

Εξώδικη Δήλωση – Πρόκληση μετά διαμαρτυρίας και επιφυλάξεως

Του Αθλητικού Σωματείου με την επωνυμία 'Αθλητικός Όμιλος Φοίνικας Σύρου' που εδρεύει στον Φοίνικα της Σύρου ν. Κυκλάδων και εκπροσωπείται κατά το νόμο.

Προς

Την Ελληνική Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης (Ε.Ο.ΠΕ.), που εδρεύει στην Αθήνα, Εγκαταστάσεις Ο.Α.Κ.Α. – ανοικτό κολυμβητήριο 'Σύρου Λούη', τκ.15123 Καλογρέζα και εκπροσωπείται νόμιμα.

Κοινοποίηση : Ένωση Σωματείων Αμειβομένων Πετοσφαιριστών (Ε.Σ.Α.Π.) που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, οδός Αμαρυσίας – Αρτέμιδος και Πιτταρά, τκ.15123 και εκπροσωπείται κατά τον νόμο.

Κύριοι,

Πρόσφατα περιήλθε στην κατοχή σας και λάβατε γνώση ενός εγγράφου της Διεύθυνσης Οικονομικής Αστυνομίας, που αφορά διαταχθείσα έρευνα για τυχόν χειραγώγηση αγώνων της Volleyleage και η οποία βρίσκεται στο στάδιο της αστυνομικής προανάκρισης. Το έγγραφο αυτό ήταν διαβαθμισμένο ως εμπιστευτικό από την αποστέλλουσα αρχή. Όπως γνωρίζετε, η διαχείριση του εγγράφου αυτού διέπεται και θα έπρεπε να είναι σύμφωνη με την κείμενη νομοθεσία, που απαγορεύει ρητά τη δημοσιοποίηση των εγγράφων ή του περιεχομένου αυτών κατά την διάρκεια της αστυνομικής προανάκρισης. Παρά ταύτα όμως, όπως διαπιστώσαμε, το περιεχόμενο του εγγράφου αυτού, με επιτηδευμένη διαμόρφωση, δημοσιοποιήθηκε κατά περίεργο τρόπο, σχεδόν άμεσα, σε συγκεκριμένες αθλητικές ιστοσελίδες στις οποίες, κατά σύμπτωση, αρθρογραφούν επωνύμως δημοσιογράφοι που απασχολούνται στο γραφείο τύπου της ομοσπονδίας σας.

Για τους παραπάνω λόγους,

1. **Διαμαρτυρόμαστε** έντονα δια τα ανωτέρω και συγκεκριμένα για το γεγονός ότι η διαχείριση ενός τόσο σοβαρού θέματος δεν έτυχε της αρμόζουσας προσοχής από εσάς, με συνέπεια το σωματείο μας, όπως ενδεχομένως και άλλα, να είναι πλέον εκτεθειμένο σε κάθε τυχόν κακοπροαίρετες και κακόβουλες δυσφημιστικές διαδόσεις.

2. **Σας καλούμε** όπως προβείτε άμεσα στις νόμιμες ενέργειες που επιβάλλονται για την προάσπιση πρωτίστως του κύρους του ελληνικού επαγγελματικού βόλεϊ και δευτερευόντως του ονόματος του σωματείου μας, διότι, όπως αντιλαμβάνεσθε, τυχόν